Kod:

-
Zakladni =5 skola:

||
SLOUP

Vzdélavaci material projektu Zlepseni podminek vyuky v ZS Sloup

Nazev vzdélavaciho = .
materialu Pocetni operace
Pracovni listy k procvi€ovani s€itani, od€itani, nasobeni a dé-
Ahotaoe leni. Zak prepisuje uvedena cviCeni do sesitu a fesi je.
VSechny pracovni listy mizeme také vytisknout a zakum
predlozit k doplnéni.
Autor Mgr. Zdena Fojtikova
Vzdélavaci oblast Matematika a jeji aplikace
Ogekavany vystup Zak si zopakuje s&itani, odgitani, nasobeni a déleni &isel.
Tfida 7.

NE
. .
evropsky [\/?I :

socialni OP Vrdbldvini
fondvCR EVROPSKA UNIE pro konkurenceschoprost

e

E-mail: zs.sloup@centrum.cz Internet: www.zssloup.net ICO: 620 759 42, Bankovni spojeni: 153 771 359/0300




Pocetni operace

1. Pocitej z paméti
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2. Pocitej vyhodné
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3. Pocitej vyhodné
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17-8+13-12=

-26+21+14+19=
65-39-11+35=
28+34-62+14 =

. Pocitej z paméti
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. Vypocitej
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6. Nejdfive rozhodni, jaké znaménko bude mit soucin, potom vynasob.
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7. Secdtéte

T -2+9+(-3)=
—(-4)+5+7+(-5)=
—(+7)=12+21+12=
32+ (-12)+2+ 12 =
6+ (-15) — (+12) =
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8. Vypocitejte

3.842.6=
5.3+3.(-2)=
(-4.(-5)+3.11=
7.(4)-8.2=
3.(8+6).2=
8.10-5.20=
7.3+(2).4=
5.(-12) + (-7) . (-2) =
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9. Vypocitej a porovnej vysledky

. (24:2):3
. (24:3):2
. (64:16): 4
64 : (16 : @—
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Pocetni operace

15,-9, 9, -15 b. 36, -36, -36, 36
-120 c. 350
140 d. -480
10 c. 50
0 d. 40
12,-12,-12,12 b. 4,-4,-4,4
7 14 7 10 1.2
= - : = . —_ == [—=—-—"=-1
14:14=-1, 5 10 5 14 1.2
3¢ 60310 _ 1.2
= _ - (o = - — = —=—=1
06:(-0.6)=1, 5¢ 10F 5 6 1.2
3 75 3 100 1.25
= - : = - = =" =1
0.75:0,75=1, 4 100 4 75 1.25
6 3 610 22
= : = 3= - —==EF—=—-=4
1,2:0,3=12:3 =4, 510 5°3 K
4 1 2.1 2
= - . = - ——G—:——:——
0,8.0,1=-0,08, 510 5 25
O B -
=-025:(-05)=25:5=05, = F="="
3 4 310 _ 35 15
=- - (- = 4 = - ===
0,375:(-0,4)=375:4=0,9375, Ji =20 =""r=
3 4 2 _2 1.2 2
=0,4.(-0,2)=- 2.4 - fpt o Eo 2
0.4.(-0.2)=-0,08, 8 10 510 5. 25
8 f. -30
-84 g. 90
4 h. 96
70 i. -4
-420 - 25
=-7-2+9-3=-3 d =32-12+2+12=34
=4+5+7-5=11 e. =-6-15-12=-33
=-712+21+12=-14
=24 +12=36 e. =3.14.2=84
=15-6=9 f. =80-100=-20
=20+ 33 = 53 g. =21-8=13
= 28— 16 = -44 h. =-60 + 14 = -46
=12:3=4
=8:2=4
=4:4=1
=64:4=16



